

اقوام متحدہ کا فرضی نمونہ * MUN

تعارف: شرکاء کو اس بات کی مکمل سمجھ ہوگی کہ ماڈل اقوام متحدہ کیسے کام کرتی ہے۔ وہ دنیا کے مختلف ممالک کے سفارت کاروں کے طور پر اپنی نمائندگی کریں گے۔ وہ انٹرنیٹ پر تحقیقی مضامین اور مقالے پڑھنا سیکھیں گے۔ وہ جاری موسمیاتی بحران اور خوراک کی پیداوار پر اس کے اثرات اور خوراک کی پیداوار کے متبادل کے بارے میں ایک گول میز میں بات چیت کریں گے جو اقوام متحدہ کے ماحول کی تقلید کرے گا۔

ماحولیاتی تبدیلی کی سرگرمیاں

درکار وقت

اسکول کے منتظمین کی رہنمائی میں اسکول میں 2 دن کی تقریب منعقد کی جا سکتی ہے

دشواری کی سطح

سخت

درکار وسائل

ایک کمرہ جس میں سفارت کاروں کے بیٹھنے کا مستطیل انتظام ہو

معتدل کمیٹی کے لیے ایک میز

بین الاقوامی پریس کے لیے ایک میز اور کرسی

شرکاء کے لیے نوٹ بک اور قلم

ملک کے نام اور عہدے کے ساتھ پلے کارڈ

دیگر چیزیں جنہیں منتظمین ضروری سمجھیں

نوٹ کریں: ایجنڈا اور بات چیت صرف موسمیاتی تبدیلی اور خوراک کی پیداوار پر اس کے اثرات تک محدود ہوگی۔

سے منسلک سیکھنے کے تسلسل کے طور پر [Limitless Project](https://www.limitlessproject.org/) یہ سرگرمی ٹاورگینکس* بنائی گئی تھی



اقوام متحدہ کا فرضی نمونہ * MUN

مرحلہ نمبر 1

سات شرکاء کو ایک مخصوص ملک کے ساتھ نامزد کیا جانا چاہئے۔ تین شرکاء بحث کے چیئر، شریک چیئر اور ڈائریکٹر کے طور پر بیٹھے ہوں گے۔ ان تینوں عہدوں کو دستاویز کے اگلے حصے میں ماڈریٹنگ کمیٹی (معتدل کمیٹی) کہا جائے گا۔ کمیٹی میں دو شرکاء بین الاقوامی پریس کے طور پر رہیں گے۔

مرحلہ نمبر 2

موسمیاتی بحران اور خوراک کی پیداوار پر اس کے اثرات کے بارے میں ایجنڈا سفارت کاروں کی طرف سے معتدل کمیٹی کے سامنے اٹھایا جائے گا۔ خوراک کی پیداوار کے متبادل طریقوں جیسے کہ عمودی کاشتکاری، ہائیڈروپونکس، ایروپونکس پر تبادلہ خیال کیا جائے گا۔

مرحلہ نمبر 3

معتدل کمیٹی بحث کو نتیجہ خیز موڑ کی طرف لے جائے گی۔

مرحلہ نمبر 4

ہر بحث سے متعلق نتائج بین الاقوامی پریس کے ذریعہ رپورٹ کیے جائیں گے۔

مرحلہ نمبر 5

بہترین ڈپلومیٹ اور بہترین حکمت عملی کو ماڈریٹنگ کمیٹی کی جانب سے نوازا جائے گا۔



اقوام متحدہ کا فرضی نمونہ * MUN

سفارت کاروں کی ذمہ داریاں:

اس بات کو یقینی بنائیں کہ آپ آب و ہوا کی صورتحال کی تحقیق کریں، موسمیاتی تبدیلی کے اثرات بنیادی طور پر اس ملک کی خوراک کی پیداوار پر پڑتے ہیں جس کے لیے آپ کو تفویض کیا گیا ہے۔

شائستگی کو برقرار رکھیں اور اپنے آپ کو ہوشیاری سے پیش کریں (یاد رکھیں کہ آپ یہاں اپنے ملک کی نمائندگی کر رہے ہیں)

اس بات کو یقینی بنائیں کہ آپ کمیٹی میں ایجنڈے کے اہم نکات اٹھاتے ہیں اور آپ کی بحث صحت مند اور حل نکالنے پر مرکوز ہے

معتدل کمیٹی کی ذمہ داریاں:

اس بات کو یقینی بنائیں کہ کمیٹی بہت اعتدال پسند ہے اور یہ کہ شرکاء باری باری بولتے ہیں اور صرف اس وقت جب بولنے کو کہا جاتا ہے

اس بات کو یقینی بنائیں کہ سفارت کاروں کو ان کے ممالک کے نام سے مخاطب کیا جائے

اس بات کو یقینی بنائیں کہ بات چیت یکسر نہ ہو اور کسی معاہدے تک پہنچ جائے

اس بات کو یقینی بنائیں کہ بحث سیشن کے دوران تفریح اور اضافی ہلکی گفتگو کے لیے گنجائش موجود ہو

سفارت کاروں کا اندازہ ان کی پیشکش، بولنے کے انداز، ایجنڈے کے نکات، بات چیت کے دوران ان کی شمولیت اور ان کی سفارت کاری کی بنیاد پر کریں

بحث کے سیشن کے دوران کسی بھی نوعیت کے تعصب سے پرہیز کریں

(انفرادی چیئر، شریک چیئر اور ڈائریکٹر کی ذمہ داریاں آرگنائزنگ کمیٹی کے ذریعے تفویض کی جا سکتی ہے)

بین الاقوامی پریس کی ذمہ داریاں:

دوران کمیٹی زیر بحث آنے والے موضوعات کی رپورٹ کریں

تصاویر اور مختصر کلپس کیمرے کی آنکھ میں قید کریں

تقریب کی خبریں بنائیں اور آخری دن کمیٹی کو پیش کریں

